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1. Indledning 

Det følger af lov nr. 1533 af 19. december 2017 om trossamfund uden for folke-
kirken, at alle anerkendte trossamfund og menigheder, der er omfattet af et 
trossamfunds anerkendelse, registreres i Trossamfundsregistret. Et anerkendt 
trossamfunds rettigheder og forpligtelser indtræder fra det tidspunkt, hvor an-
erkendelsen er indført i Trossamfundsregistret. 

Anerkendte trossamfund og menigheder, der er omfattet af et trossamfunds 
anerkendelse, har pligt til at indberette en række oplysninger til Trossam-
fundsregistret, jf. trossamfundsloven §§ 20 og 21. I bekendtgørelse nr. 1644 af 
8. december 2023 om Trossamfundsregistret er fastsat nærmere regler om re-
gistrets formål, indretning og førelse samt om meddelelse af oplysninger fra re-
gistret. Derudover er der fastsat regler om, hvilke oplysninger trossamfundene 
og evt. tilhørende menigheder er forpligtede til at indberette til registret, her-
under regler om udarbejdelse og indberetning af årsregnskab. Bekendtgørelsen 
kan findes her. 
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2. Login til Trossamfundsregistret 

Trossamfundsregistret er tilgængeligt på By-, Land- og Kirkeministeriets hjem-
meside og kan tilgås via dette link: https://trossamfundsregister.km.dk/. 

Trossamfund og menigheder, der er registret med et CVR-nr. og har oplyst By-, 
Land- og Kirkeministeriet herom, modtager login-informationer i trossamfun-
det eller menighedens VIRK-postkasse.  

Trossamfundet henholdsvis menigheden skal udpege en kontaktperson, som er 
ansvarlig for indberetning af oplysninger til Trossamfundsregistret. Kontakt-
personen tegner trossamfundet eller menigheden i forhold til Trossamfundsre-
gistret. Hvis trossamfundet eller menigheden udpeger en ny kontaktperson, 
skal By-, Land- og Kirkeministeriet orienteres herom, hvorefter den nye kon-
taktperson vil modtage login-informationer.  

De trossamfund og menigheder, der ikke er registreret med et CVR-nr., vil få til-
sendt login-informationer pr. brev til den adresse, som er oplyst til By-, Land- 
og Kirkeministeriet. 

 

 

1. Tast brugernavn tilsendt fra By-, Land- og Kirkeministeriet. 
2. Tast adgangskode tilsendt fra By-, Land- og Kirkeministeriet. 
3. Klik på ”Log ind” for at tilgå trossamfundets/menighedens side i Tros-

samfundsregistret.  

Når der er klikket på ”Log ind”, kommer man ind i Trossamfundsregistret. Før 
trossamfundets/menighedens oplysninger kommer frem, bliver man som bru-
ger underrettet om By-, Land- og Kirkeministeriets behandling af personoplys-
ninger.  
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I bunden af denne boks skal man vælge ”Ok, jeg har læst og forstået, og jeg øn-
sker at fortsætte til Trossamfundsregistret” for at komme videre.  
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3. Indberetning af oplysninger om kontaktperson 

Anerkendte trossamfund og menigheder er forpligtede til at indberette oplys-
ninger om den kontaktperson, der er ansvarlig i forhold til Trossamfundsregi-
stret. Disse oplysninger vil ikke være offentligt tilgængelige på Trossamfunds-
registrets hjemmeside. 

 

 

Her udfyldes navn, e-mail og telefonnummer for kontaktpersonen.  

 

 

Til sidst klikkes på ”Gem”. Bemærk, at det ikke er muligt at gemme, før kontakt-
oplysningerne er indtastet.  

Hvis trossamfundet eller menigheden på et senere tidspunkt skifter kontakt-
person, skal oplysningerne opdateres på samme måde som beskrevet overfor.  
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4. Indberetning af vedtægter  

Anerkendte trossamfund og menigheder er forpligtede til at indberette tros-
samfundets vedtægter til Trossamfundsregistret. Vedtægterne vil være offent-
ligt tilgængelige på Trossamfundsregistrets hjemmeside. 

 

 

1. For at indberette en vedtægt, klikker man på ”Upload”. 

 

 

2. Klik på ”Vælg fil” og vælg den ønskede fil i pop-up-vinduet og klik heref-
ter på ”Åbn”. 

3. Udfyld tro- og loveerklæringen ved at klikke i feltet. 
4. Vælg ”Gem”. 

 

Husk altid at klikke på ”Gem” i den blå bjælke i bunden, hver gang du har ud-
fyldt oplysninger i Trossamfundsregistret, uploadet bilag eller ønsker at for-
lade siden. 

 

 

Den indberettede vedtægt fremgår nu af trossamfundets/menighedens ’side’ i 
Trossamfundsregistret og er offentligt tilgængelig på Trossamfundsregistrets 
hjemmeside. 

2. 

3. 

4. 

1. 
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4.1. Indberetning af nye vedtægter 

Hvis et trossamfund eller menighed ændrer sin vedtægt, skal den nye vedtægt 
indberettes i Trossamfundsregistret. 

 

 

1. Klik på ”Upload” for at indberette en ny vedtægt. 

 

 

 

2. Klik på ”Vælg fil” og vælg den ønskede fil i pop-up-vinduet og klik på 
”Åbn”. 

3. Beskriv ændringer i forhold til den tidligere vedtægt i feltet. Feltet skal 
udfyldes. 

4. Udfyld tro- og loveerklæringen ved at klikke i feltet. 
5. Vælg ”Gem”. 

 

Husk altid at klikke på ”Gem” i den blå bjælke i bunden, hver gang du har ud-
fyldt oplysninger i Trossamfundsregistret, uploadet bilag eller ønsker at for-
lade siden. 

 

 

2. 

3. 

4. 

5. 

1. 
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Når der er klikket på ”Gem” sættes vedtægten i kø i Trossamfundsregistret og 
skal godkendes af By-, Land- og Kirkeministeriet, før den er offentligt tilgænge-
lig. Dette fremgår af den orange boks (se billedet nedenfor).  
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5. Indberetning af beskrivelse af trosgrundlag  

Et anerkendt trossamfund er forpligtet til at indberette en beskrivelse af tros-
samfundets trosgrundlag til Trossamfundsregistret.  

Anerkendte menigheder skal ikke indberette oplysninger om trosgrundlag til 
Trossamfundsregistret.  

 

 

1. Klik på ”Upload” for at indberette et trosgrundlag. 

 

 

2. Klik på ”Vælg fil” og vælg den ønskede fil i pop-up-vinduet og klik heref-
ter på ”Åbn”. 

3. Udfyld tro- og loveerklæringen ved at klikke i feltet. 
4. Vælg ”Gem”. 

 

 

Husk altid at klikke på ”Gem” i den blå bjælke i bunden, hver gang du har ud-
fyldt oplysninger i Trossamfundsregistret, uploadet bilag eller ønsker at for-
lade siden. 

 

Det indberettede trosgrundlag fremgår nu af trossamfundet/menighedens 
’side’ i Trossamfundsregistret og er offentligt tilgængeligt på Trossamfundsre-
gistrets hjemmeside. 

2. 

3. 

4. 

5. 

1. 
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5.1. Indberetning af ny beskrivelse af trosgrundlaget  

Hvis et trossamfund eller menighed ændrer sit trosgrundlag, skal det nye tros-
grundlag indberettes i Trossamfundsregistret. 

 

 

1. Klik på ”Upload” for at indberette et nyt trosgrundlag. 

 

 

2. Klik på ”Vælg fil” og vælg den ønskede fil i pop-up-vinduet og klik på 
”Åbn”. 

3. Beskriv ændringer i forhold til det tidligere trosgrundlag i feltet. Feltet 
skal udfyldes. 

4. Udfyld tro- og loveerklæringen ved at klikke i feltet. 
5. Vælg ”Gem”. 

 

Husk altid at klikke på ”Gem” i den blå bjælke i bunden, hver gang du har ud-
fyldt oplysninger i Trossamfundsregistret, uploadet bilag eller ønsker at for-
lade siden. 

 

 

Når der er klikket på ”Gem” sættes trosgrundlaget i kø i Trossamfundsregistret 
og skal godkendes af By-, Land- og Kirkeministeriet, før det er offentligt tilgæn-
geligt. Dette fremgår af den orange boks (se billedet nedenfor).  

 

2. 

3. 

4. 

5. 

1. 
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Notat 

 

Side 15 af 40 

 

6. Indberetning af beskrivelse af centrale ritualer  

Et anerkendt trossamfund er forpligtet til at indberette en beskrivelse af tros-
samfundets centrale ritualer til Trossamfundsregistret. 

Anerkendte menigheder skal ikke indberette en beskrivelse af centrale ritualer 
til Trossamfundsregistret. 

 

 

1. Klik på ”Upload” for at indberette en beskrivelse af de centrale ritualer. 

 

 

2. Klik på ”Vælg fil” og vælg den ønskede fil i pop-up-vinduet og klik heref-
ter på ”Åbn”. 

3. Udfyld tro- og loveerklæringen ved at klikke i feltet. 
4. Vælg ”Gem”. 

 

 

Husk altid at klikke på ”Gem” i den blå bjælke i bunden, hver gang du har ud-
fyldt oplysninger i Trossamfundsregistret, uploadet bilag eller ønsker at for-
lade siden. 

 

 

Den indberettede beskrivelse af centrale ritualer fremgår nu af trossamfundets 
’side’ i Trossamfundsregistret og er offentligt tilgængelig på Trossamfundsregi-
strets hjemmeside. 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 
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6.1. Indberetning af ny beskrivelse af de centrale ritualer  

Hvis et trossamfund eller menighed ændrer sin beskrivelse af centrale ritualer, 
skal den nye beskrivelse indberettes i Trossamfundsregistret. 

 

 

1. Klik på ”Upload” for at indberette en ny beskrivelse af centrale ritualer. 

 

 

2. Klik på ”Vælg fil” og vælg den ønskede fil i pop-up-vinduet og klik på 
”Åbn”. 

3. Beskriv ændringer i forhold til den tidligere ritualbeskrivelse i feltet. 
Feltet skal udfyldes. 

4. Udfyld tro- og loveerklæringen ved at klikke i feltet. 
5. Klik på ”Gem”. 

Husk altid at klikke på ”Gem” i den blå bjælke i bunden, hver gang du har ud-
fyldt oplysninger i Trossamfundsregistret, uploadet bilag eller ønsker at for-
lade siden. 

 

Når der er klikket på ”Gem”, sættes ritualbeskrivelsen i kø i Trossamfundsregi-
stret og skal godkendes af By-, Land- og Kirkeministeriet, før det er offentligt 
tilgængeligt. Dette fremgår af den orange boks (se billedet nedenfor  

2. 

3. 

4. 

5. 

1. 
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7. Indberetning af årsregnskab og donationsoplysninger 

Anerkendte trossamfund og menigheder skal hvert år udarbejde og indberette 
det seneste årsregnskab til By-, Land- og Kirkeministeriet med henblik på of-
fentliggørelse på Trossamfundsregistrets hjemmeside. Trossamfund og menig-
heder skal endvidere indberette donationsoplysninger gennem digital selvbe-
tjening via trossamfundet/menighedens ’side’ i Trossamfundsregistret.  

Årsregnskabet og donationsoplysningerne skal indberettes hver for sig. 

Der er fastsat nærmere regler om kravene til årsregnskab og donationsoplys-
ninger i registerbekendtgørelsen, som kan tilgås her.  

 

 

7.1. Indberetning af årsregnskab 

 

1. Klik på ”Indberet årsregnskab” for at indberette årsregnskabet.  

 

1. 
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2. Klik på ”Vælg årsregnskab” og vælg den ønskede fil i pop-up-vinduet og 
klik herefter på ”Åbn”.  

3. Udfyld tro- og loveerklæringen ved at klikke i feltet. 
4. Vælg ”Gem”. 

 

Husk altid at klikke på ”Gem” i den blå bjælke i bunden, hver gang du har ud-
fyldt oplysninger i Trossamfundsregistret, uploadet bilag eller ønsker at for-
lade siden. 

 

  

2. 

3. 

4. 
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7.2. Indberetning af nyt årsregnskab i forbindelse med tilsyn  

I forbindelse med tilsyn med et trossamfund eller en menigheds årsregnskab 
og donationsoplysninger, kan By-, Land- og Kirkeministeriet bede trossamfun-
det/menigheden om at indberette et nyt årsregnskab. Ministeriet kan i den for-
bindelse åbne for, at kontaktpersonen kan sætte et årsregnskab i kø i Trossam-
fundsregistret. 

 

 

1. Klik på ”Indberet årsregnskab” for at indberette et nyt årsregnskab.  

Indberetningen af et nyt årsregnskab sker på samme måde som beskrevet i af-
snit 7.1.  

 

 

Når der er indberettet et nyt årsregnskab, fremgår det af Trossamfundsregi-
stret, at det nye årsregnskab står i kø og afventer ministeriets godkendelse. 

  

1. 
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7.3. Indberetning af donationsoplysninger 

 

1. Klik på ”Indberet oplysninger om donationer”.  

Herefter åbner en ny side i Trossamfundsregistret.  

Trossamfundet/menigheden skal oplyse, om der er modtaget donationer i 
regnskabsåret.  

2. Klik ja eller nej til spørgsmålet om, hvorvidt trossamfundet/menighe-
den har modtaget donationer.  

 

Hvis der svares ja til, at trossamfundet eller menigheden har modtaget donatio-
ner, skal der indberettes oplysninger om det samlede donationsbeløb og oplys-
ninger om donationer over 20.000 kr. Fortsæt til brugervejledningens afsnit 
7.3.1. 

Hvis der svares nej til, at trossamfundet eller menigheden har modtaget donati-
oner, udfyldes tro- og loveerklæringen (se afsnit 7.3.5). Klik på ”Indberet” i 
bunden af siden til sidst.  

 

1. 

2. 
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7.3.1. Indberetning af det samlede donationsbeløb  

 

1. Skriv det samlede donationsbeløb, der er modtaget i regnskabsåret, i 
feltet.  

2. Angiv, om trossamfundet eller menigheden har modtaget donationer 
fra samme donator, der enkeltvis eller samlet overstiger 20.000 kr.  

Hvis der svares ja til, at trossamfundet eller menigheden har modtaget en eller 
flere donationer fra samme donator, der enkeltvis eller samlet overstiger 
20.000 kr., skal der indberettes oplysninger herom. Fortsæt til brugervejled-
ningens afsnit 7.3.2. 

Hvis der svares nej til, at trossamfundet eller menigheden har modtaget donati-
oner over 20.000 kr., udfyldes tro- og loveerklæringen (se afsnit 7.3.5). Klik på 
”Indberet” i bunden af siden til sidst.  

Nederst i vinduet opsummeres de indtastede oplysninger. Opsummeringen 
tæller automatisk de indberettede beløb sammen. Der skal der ikke udfyldes 
oplysninger i dette felt. Opsummeringen kan være en hjælp til at sikre, at de 
indtastede oplysninger er korrekte.  

1. 

2. 
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7.3.2. Indberetning af oplysninger om donatorer, der har doneret over 20.000 
kr.  

Hvis der svares ja til, at trossamfundet eller menigheden har modtaget donatio-
ner over 20.000 kr., fremkommer et ny felt i indberetningsmodulet. Dette er 
opdelt i donationer fra enkeltpersoner og enkeltmandsvirksomheder eller an-
dre.  

Oplysninger om donationer over 20.000 kr. kan indberettes enten direkte i ind-
beretningsmodulet eller ved at uploade et udfyldt excel-ark. By-, Land- og Kir-
keministeriet stiller excel-skabeloner til rådighed til brug for indberetningen.  

Om indberetning direkte i indberetningsmodulet se afsnit 7.3.3.  

Om indberetning via excel-skabelon se afsnit 7.3.4. 

 

7.3.3. Indberetning direkte i indberetningsmodulet  

 

 

1. Klik på ”Tilføj donation”. Vær opmærksom på, om du ønsker at indbe-
rette oplysninger om donationer fra enkeltpersoner eller enkeltmands-
virksomheder eller fra andre. 

 

1. 

1. 
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For indberetning af donationer fra enkeltpersoner og enkeltmandsvirksomhe-
der: 

2. Hvis der tilføjes en donation i feltet for donationer fra enkeltpersoner 
og enkeltmandsvirksomheder angives navnet som anonym automatisk, 
da der ikke skal oplyses navn og adresse for enkeltpersoner og enkelt-
mandsvirksomheder. Dette felt kan således ikke rettes.  

3. Indtast beløbet fra donator. 
4. Klik på ”Tilføj donation”, hvis der skal indberettes oplysninger fra flere 

donatorer.  

For indberetning af donationer fra andre: 

5. Indtast navn. 
6. Indtast beløb. 
7. Indtast vejnavn, postnummer og by.  
8. Vælg land i dropdown-menuen. 
9. Klik på ”Tilføj donation”, hvis der skal indberettes oplysninger fra flere 

donatorer.  

Når alle oplysningerne er indtastede, kan man via opsummeringsmodulet i 
bunden af siden tjekke, om oplysningerne stemmer overens med trossamfun-
det/menighedens årsregnskab. Hvis summen af det beløb, der er indberettet i 
modulet for donationer over 20.000 kr., er højere end det samlede beløb mod-
taget i donationer, fremkommer en fejlmeddelelse i opsummeringen. Denne fejl 
skal udbedres, før donationsoplysningerne kan indberettes. 

2. 3. 

4. 

5. 6. 7. 

8. 

9. 
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Når alle oplysninger er indberettet, udfyldes tro- og loveerklæringen. Klik på 
”Indberet” i bunden af siden til sidst (se afsnit 7.3.5). 

 

7.3.4. Indberetning via excel-skabelon 

Der kan indberettes oplysninger om donatorer, der har doneret over 20.000 kr. 
via excel-skabeloner, som stilles til rådighed af ministeriet.  

 

1. Klik på ”Tryk her for at oprette donationer ud fra excel”  

 

1. 

1. 
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2. Klik på ”Klik for at hente excelskabelon”  

Ved at klikke her videreføres man til By-, Land- og Kirkeministeriets hjemme-
side, hvor skabelonen kan downloades.  

 

 

2. 
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3. Download skabeloner. Vær opmærksom på, at der er forskel på skabe-
lonen til henholdsvis donationer fra enkeltpersoner og enkeltmands-
virksomheder og donationer fra andre.  

 

Herefter udfyldes skabelonerne.  

  

3. 
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Skabelon til indberetning af oplysninger om enkeltpersoner og enkeltmands-
virksomheder: 

 

1. Her angives beløbet. 
2. Kolonnen til navn udfyldes automatisk med ”anonym”, da der ikke skal 

oplyses navn og adresse for enkeltpersoner og enkeltmandsvirksomhe-
der. Dette felt kan således ikke rettes. 

3. Summen af beløbene indtastet i arket tælles løbende sammen.  

Eksempel på udfyldt ark: 

 

 

1. 2. 

3. 
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Skabelon til indberetning af oplysninger om andre: 

 

1. Her angives beløbet. 
2. Her indsættes navn på donator. 
3. Her indsættes donators adresse. 
4. Her vælges land i dropdown-menu. 
5. Summen af beløbene indtastet i arket tælles løbende sammen.  

 

Eksempel på udfyldt ark: 

 

 

Gem skabelonerne lokalt på kontaktpersonens computer.  

  

1. 2. 3. 4. 

5. 
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Upload af udfyldte skabeloner til indberetningsmodulet i Trossamfundsregi-
stret 

Upload af skabelonerne er identisk for både donationer fra enkeltpersoner og 
enkeltmandsvirksomheder og andre.  

 

 

1. Klik på ”Vælg fil” og vælg den ønskede fil i pop-up-vinduet og klik heref-
ter på ”Åbn”. 

 

1. 
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2. Den uploadede fil kan nu ses i feltet.  
3. Klik på ”Upload”. 

 

 

 

4. Når der klikkes på ”Upload” kommer der en meddelelse i toppen af si-
den, hvor der står, at alle manuelle indtastninger overskrives ved 
upload af fil. Klik på ”OK”. 

2. 

3. 

4. 
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5. Indberetningsmodulet har nu trukket alle oplysningerne fra excel-ska-
belonen. Det er muligt at justere direkte i beløbene, hvis der er behov 
herfor.  

 

Eksempel på indberetning af oplysninger over 20.000 kr. fra andre: 

 

 

5. 
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7.3.5. Afslutning af indberetning af donationsoplysninger 

Når alle oplysninger er indtastet, skal indberetningen afsluttes. Brug eventuelt 
opsummeringsmodulet i bunden af siden til at tjekke, om oplysningerne stem-
mer overens med trossamfundets/menighedens årsregnskab. Hvis summen af 
det beløb, der er indberettet i modulet for donationer over 20.000 kr., er højere 
end det samlede beløb modtaget i donationer, fremkommer en fejlmeddelelse i 
opsummeringen. Denne fejl skal udbedres, før donationsoplysningerne kan 
indberettes. 

 

 

1. Udfyld herefter tro- og loveerklæringen ved at klikke i feltet. 
2. Klik på ”Indberet”. 

 

 

Donationsoplysningerne fremgår nu af trossamfundets/menighedens ’side’ i 
Trossamfundsregistret og indberetningen er afsluttet.  

 

1. 

2. 



Notat 

 

Side 35 af 40 

 

Husk altid at klikke på ”Gem” i den blå bjælke i bunden, hver gang du har ud-
fyldt oplysninger i Trossamfundsregistret, uploadet bilag eller ønsker at for-
lade siden. 

 

  



Notat 

 

Side 36 af 40 

 

7.4. Indberetning af nye donationsoplysninger i forbindelse med 
tilsyn 

I forbindelse med tilsyn med et trossamfund eller menigheds årsregnskab og 
donationsoplysninger, kan By-, Land- og Kirkeministeriet bede trossamfun-
det/menigheden om at indsende nye donationsoplysninger. Ministeriet kan 
åbne for, at trossamfundet/menigheden kan sætte nye donationsoplysninger i 
kø i Trossamfundsregistret.  

  

1. Klik på ”Indberet oplysninger om donationer” for at indberette nye do-
nationsoplysninger. 

Indberetningen af nye donationsoplysninger sker på samme måde som ved 
indberetning af donationsoplysninger. Se derfor afsnit 7.3 ovenfor for nærmere 
vejledning.  

 

 

Når indberetningen af nye donationsoplysninger er afsluttet, fremgår det af 
Trossamfundsregistret, at den nye indberetning står i kø og afventer ministeri-
ets godkendelse.  

1. 



Notat 

 

Side 37 af 40 

 

8. Indberetning af medlemstal  

Anerkendte trossamfund og menigheder skal hvert år indberette deres med-
lemstal pr. 1. januar for det pågældende år. Det vil sige, at anerkendte trossam-
fund og menigheder i 2024 skal indberette medlemstallet pr. den 1. januar 
2024 og så fremdeles. Oplysningerne vil ikke blive offentliggjort på Trossam-
fundsregistrets hjemmeside. 

 

1 

1. Indtast antallet af medlemmer. 
2. Klik på ”Indberet”. 

 

 

3. Udfyld herefter tro- og loveerklæringen ved at klikke i feltet. 
4. Vælg ”Gem”. 

 

1. 

2. 



Notat 

 

Side 38 af 40 

 

 

Medlemstallet fremgår nu af trossamfundets/menighedens ’side’ i Trossam-
fundsregistret og indberetningen er afsluttet.  

 

Husk altid at klikke på ”Gem” i den blå bjælke i bunden, hver gang du har ud-
fyldt oplysninger i Trossamfundsregistret, uploadet bilag eller ønsker at for-
lade siden. 

 

 

  



Notat 

 

Side 39 af 40 

 

9. Konsolidering af årsregnskab og donationsoplysninger 

En menighed, der er omfattet af et trossamfunds anerkendelse, har ikke pligt til 
at udarbejde et årsregnskab, når trossamfundet udarbejder et konsolideret års-
regnskab, hvori menighedens årsregnskab indgår. Menigheden skal give be-
sked herom i Trossamfundsregistret.  

Bemærk, at menigheden først kan tilknytte sig trossamfundets konsoliderede 
årsregnskab, når trossamfundet har indberettet årsregnskabet og donationsop-
lysninger for det pågældende år. 

Trossamfundet skal indberette årsregnskabet og donationsoplysningerne som 
beskrevet i afsnit 7. Menighederne, der er omfattet af det konsoliderede års-
regnskab og donationsoplysningerne, skal herefter meddele til Trossamfunds-
registret, at menigheden er omfattet af det konsoliderede årsregnskab og dona-
tionsoplysningerne.  

 

 

1. Klik på ”Tilknyt menighed til trossamfundets konsoliderede årsregn-
skab og donationer”.  

 

 

2. Udfyld tro- og loveerklæringen ved at klikke i feltet. 
3. Klik på ”Gem” 

 

Husk altid at klikke på ”Gem” i den blå bjælke i bunden, hver gang du har ud-
fyldt oplysninger i Trossamfundsregistret, uploadet bilag eller ønsker at for-
lade siden. 

 

Når der er klikket på ”Gem”, fremgår årsregnskabet og donationsoplysnin-
gerne, som er indberettet af trossamfundet, på menighedens ’side’ i Trossam-
fundsregistret.  

1. 

2. 

3. 



Notat 

 

Side 40 af 40 

 

 

 

 


